武汉东湖高新集团股份有限公司

关于全资子公司完成注册资本工商变更的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

武汉东湖高新集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2012年 2月 6日召开了第七届董事会第二次会议,审议通过了《关于向全资子公司湖北路桥增资的议案》,同意公司向全资子公司湖北路桥集团有限公司(以下简称"湖北路桥")增资 7亿元人民币,增资后湖北路桥注册资本由 3亿元人民币增加至 10亿元人民币,增资后公司对湖北路桥的持股比例不变,湖北路桥仍为公司全资子公司。(详见 2013年 2月 7日公司指定信息披露报刊和上海证券交易所网站《关于向全资子公司湖北路桥增资的公告》(编号:临2013-006)

2013年3月25日,湖北路桥完成了注册资本工商变更登记手续,并取得了由湖北省工商行政管理局换发的注册号: 420000000029178的企业法人营业执照,注册资本由人民币3亿元变更为10亿元,其他工商登记事项不变。

特此公告

武汉东湖高新集团股份有限公司 董 事 会 二〇一三年三月二十六日